# スポーツ振興に関する連携協定の締結について

#### 1. 協定の名称

出雲市とパナソニック株式会社スポーツマネジメント推進室スポーツ事業センター及び山陰パナソニック株式会社との連携協力に関する協定

# 2. 協定の相手方

パナソニック株式会社スポーツマネジメント推進室スポーツ事業センター 山陰パナソニック株式会社

# 3. 協定の目的

スポーツに親しめる機会の提供を推進する事と共にスポーツを通じて市民の健康増進や青少年の健全育成のほか、地域の活性化や地域経済の発展をめざし互いの活動の充実を図ることを目的とする。

# 4. 協定事項

- (1)スポーツの振興に関すること。
- (2)健康づくりに関すること。
- (3)スポーツを通じた様々な年代の相互交流と連帯感あふれるまちづくりの推進に関すること。
- (4)地域のスポーツ振興や健康づくりの拠点となる市内スポーツ施設の管理・機能向上等に向けた助言に関すること。
- (5)その他、前条の目的を達成するために必要な事項

#### 5. 締結式

(1)日時:令和3年(2021)8月10日(火)10:00~10:30

(2)場所:出雲市役所 3階 市民応接室

(3)出席者:「パナソニック株式会社スポーツマネジメント推進室

スポーツ事業センター] 所長 久保田 剛

「山陰パナソニック株式会社」代表取締役社長 渡部幸太郎

[出雲市] 出雲市長 飯塚俊之

#### 6. 協定の有効期間

協定締結日から1年間とし、以後1年間の更新を行う。